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  ÚJEZDECKÝ ZVONÍK 
     občasník pro kulturní život nejen pro občany Bílého Újezda, Hrošky, Mastů a Roudného  

                      číslo 1   ročník 2020   

 

 

INFORMACE STAROSTY O DĚNÍ V OBCI   leden – červen 2020 

 

Obec v době koronaviru 

Život v naší obci a okolí se opět vrací k normálnímu stavu po etapách postupného rozvolňování restriktivních 

opatření, která byla přijímána k omezení šíření nemoci Covid–19. Jsem rád, že oblast naší obce a okresu Rychnov 

nad Kněžnou nepatřila k nejvíce postiženým z hlediska šíření nemoci. Patří za to poděkovat všem občanům, kteří 

respektovali a hlavně dodržovali nastavená pravidla vyhlášená vládou a krizovým štábem. Řada občanů 

pomáhala tam, kde bylo třeba. Šili roušky, roznášeli dezinfekci, dezinfikovali. Především chci poděkovat 

zaměstnancům ZŠ a MŠ Bílý Újezd a paní Andree Hanušové z Hrošky. Místní ZŠ a MŠ se ujala výroby roušek ve 

velkém a zásobovala tak nejen občany naší obce rouškami různých velikostí. S individuální výrobou roušek jim 

sekundovala paní Andrea Hanušová, která zodpovědně plnila zásoby roušek, které byly k dispozici občanům 

obce.  

Čeká nás ne zrovna jednoduché období. Propad v příjmech obecní pokladny už v květnu roku 2020 znamenal 

o 35% méně financí než v květnu roku 2019.  Čeká se i snížený příjem z hlediska sdílených daní, které vybírá stát. 

Předpokládám, že na konci roku bude obecní pokladna díky koronavirové krizi chudší přibližně o 2,5 milionu Kč.  

Podpora provozu prodejen se smíšeným zbožím v Bílém Újezdu a v Hrošce 

Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje na svém zasedání konaném dne 4.5.2020 usnesením č. 

ZK28/2265/2020 rozhodlo naší obci poskytnout dvě neinvestiční dotace ve výši 30.000 Kč na realizaci akce 

„Podpora provozu prodejny se smíšeným zbožím v Bílém Újezdu“ a „Podpora provozu prodejny se smíšeným 

zbožím v Hrošce“. Jedná se o program, jehož účelem je zachování základních služeb a občanské vybavenosti na 

venkově. Jednou z podmínek přidělení dotace je spoluúčast obce Bílý Újezd, která se bude podílet na provozu 

obchodu v Bílém Újezdu částkou 30.000 Kč a v Hrošce částkou 30.000 Kč. Každý provozovatel (nájemce), v Bílém 

Újezdě to je firma M.B.M CZ s.r.o., Staré náměstí 46, 516 01 Rychnov nad Kněžnou a v Hrošce Jednota SD Nová 

Paka, Kotíkova 1817, Nová Paka dostane ve formě dotace celkem 60.000 Kč. Poskytnuté finanční prostředky 

budou použity na krytí provozních nákladů, jako je nájemné, spotřebované energie a částečně na náhradu mezd. 
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Farma Ostrov DŽV – oznámení záměru výstavby moderního chovu prasnic a odchovny selat do 30 kg 

Firma DŽV Rychnov nad Kněžnou a.s., se sídlem V Grundě 511, 517 42 Doudleby nad Orlicí oznámila záměr 

výstavby „Farma Ostrov DŽV“ zpracovaný podle přílohy  č.3 zákona EIA, zařazeného v bodu č. 69, kategorie II, 

přílohy  č.1 zákona EIA. Účelem záměru je demolice stávajících zchátralých objektů a na vzniklé ploše výstavba 

moderního chovu prasnic a odchovny selat do 30 kg s kompletní infrastrukturou (porodna prasnic, březárna, 

jalovárna, odchovna selat). Záměr je plánován v obci Bílý Újezd v místní části Hroška – Ostrov. Počet zvířat bude 

čítat 410 ks prasnic, 3 ks kanců, 35 ks prasniček a 1850 ks selat do 30 kg. Celkem tedy bude na farmě umístěno 

2 298 ks zvířat. Stavba se bude skládat ze dvou hal (hala pro prasnice a hala odchovny selat), které budou spojené 

přeháněcí uličkou. Součástí haly pro prasnice bude i hygienická smyčka a zázemí pro personál. Součástí haly 

odchovny selat bude příjmová a nakládací rampa. Součástí záměru bude také přečerpávací a skladovací jímka na 

kejdu. Dále bude vybudován na vnějším obvodu systém uskladnění krmiva (7 ks laminátových sil) a kafilerní box. 

V rámci záměru bude vybudován i propanový sklad, ve kterém budou dvě nádrže (2x4 800 litrů) propanu jako 

topné médium do topidel v odchovně selat a kondenzační kotel o výkonu 46 kW, který bude sloužit k vytápění 

hygienické smyčky a zázemí pro pracovníky. Voda bude napojena ze stávajícího vrtu. Tolik ve stručnosti 

k záměru.  

Krajský úřad, odbor životního prostředí a zemědělství, 

oddělení EIA, IPPC a technické ochrany životního prostředí 

posuzoval následující vlivy záměru: 

- vlivy na ovzduší a klima 

- vlivy na hlukovou situaci 

- vlivy na povrchové a podzemní vody 

- vlivy na půdu 

- vlivy na biologickou rozmanitost 

- vliv na horninové prostředí a přírodní zdroje 

- vliv na hmotný majetek a kulturní památky 

- rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci 

- údaje o možných významných nepříznivých vlivech 

přesahující státní hranice 

Při zjišťovacím řízení krajský úřad na základě dostupných podkladů a informací zjišťoval, zda a v jakém rozsahu 

může záměr vážně ovlivnit životní prostředí a obyvatelstvo. S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění 

a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí a s ohledem na obsah 

doručených vyjádření krajský úřad rozhodl, že záměr „Farma Ostrov DŽV“ nemůže mít významný vliv na životní 

prostředí, a proto nebude posuzován podle zákona EIA. 

A nyní telegraficky: 

  Cyklostezka Ještětice - Bílý Újezd - Podbřezí 
I koronavirová pandemie zasáhla svým způsobem do projektu cyklostezky. Úřady a jejich úředníci nepracovali, a 
když ano, jen omezené dny v týdnu. Proto k zahájení sloučeného územního a stavebního řízení chybí tři 
stanoviska. V červnu proběhla poslední konzultace na SFDI Praha (Státní fond dopravní infrastruktury), který je 
poskytovatel dotace. Projekt prošel důkladnou kontrolou úředníků fondu, kteří se hlavně soustředili na technické 
řešení cyklostezky a její bezpečnost vzhledem k budoucím uživatelům (cyklisté, chodci, nevidomí, tělesně 
postižení).  Patrným úspěchem bude, pokud ještě do konce těchto prázdnin bude zahájeno stavební řízení. 
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Obec Bílý Újezd nabízí 

ÚKLID TĚŽEBNÍCH ZBYTKŮ LISTNATÝCH DŘEVIN 

Místo: Obecní bažantnice v Hrošce (místo příjezd dle plánku) 

Úklid těžebních zbytků listnatých dřevin 

spočívá v tzv. úklidu lesa, kdy zájemci z řad 

občanů obce Bílý Újezd (občané Bílého 

Újezdu, Hrošky, Mastů a Roudného) si 

mohou bezplatně v uvedeném lesním 

úseku posbírat veškeré těžební zbytky, 

ležící na zemi. Jde volně ležící kmeny 

stromů a větví, které jsou vhodné použít 

jako palivové dříví. 

Zájemci o úklid se mohou přihlásit osobně 

v kanceláři OÚ nebo telefonicky na č. 

494 666 900  nebo 724 727 589 

 V dubnu proběhla oprava místní 
komunikace v katastru obce Masty – části 
Polom. Firma M-Silnice a.s. Pardubice 
provedla nový asfaltový potah v délce 140 m. 
Součástí akce byla i úprava stávajícího 
povrchu komunikace. Akce se měla 
uskutečnit již na podzim roku 2019, ale 
vzhledem k vytíženosti firmy byla odložena 
na letošní rok. Oprava komunikace stála 
226.311 Kč. 
 

 Firma Fingeo s.r.o. Choceň ke konci 
června odevzdala studii „Hydrogeologické 
posouzení možnosti zásobování místní 
osady Roudné pitnou vodou“. Uvedená 
studie navrhuje varianty získání dostatečně 
vydatného zdroje podzemní vody buď pro 
individuální, nebo centrální zásobování 
jednotlivých nemovitostí vodou. Se studií 
budou občané Roudného seznámení po 
skončení dovolených v průběhu měsíce září, 
popřípadě října 2020. Termín schůzky bude 
záležet na časové vytíženosti autora studie 
RNDR. Svatopluka Šedy a občané Roudného 
se ho dozvědí v dostatečném předstihu. 
 

Přeji Vám krásné letní dny, plné pohody a odpočinku. 

Zdeněk Arnošt, starosta  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto splavu v Mastech ze dne 29.6.2020 
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AKCE OBECNÍHO ÚŘADU ZAMĚŘENÉ NA SENIORY  2020 

Při plánování akcí pro seniory na první pololetí nikdo nepředpokládal, že se situace výrazným způsobem 

zkomplikuje. Ale my jsme si poradili. Výlet do Čapího hnízda jsme přesunuli na 4.9.2020. 

Besedu s Martinem Zounarem jsme neodvolali. Stále jsme doufali, že se hygienická opatření zmírní a udělali 

jsme dobře. Podle jeho slov je pracovně velmi vytížený. Do Bílého Újezdu se však těšil. Zavzpomínal na šťastné 

dětství prožité na chalupě v Roudném a u babičky v Osečnici. Vyprávěl o chytání ryb do holých rukou, sušení 

sena s dědou Hanušem, ale i o romantických večerech u splavu v Mastech. Mnoho účastníků besedy si Martina 

pamatuje jako malého uličnického kluka. V současné době je však často obsazovaným hercem. Zaplněnému sálu 

vyprávěl zážitky se studií, zmínil se o svých spolužácích i trapasech při divadelních představeních.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Jeho život, tak jako ostatně všech lidí, přinášel i nepříjemné okamžiky. Jednalo se o ne příliš vydařené 

partnerské vztahy či neúspěch v podnikání. V současné době však prožívá šťastné období a my všichni mu to 

z celého srdce přejeme a děkujeme, že si na nás udělal čas. 

D. Židová 

PLÁNOVANÉ AKCE KULTURNÍ KOMISE OBCE BÍLÝ ÚJEZD 2020 

 4. 9. 2020 pátek výlet pro seniory naší sloučené obce – ČAPÍ HNÍZDO 

 8. 10. 2020 čtvrtek od 17:00 beseda s mořeplavcem Rudou Krautschneiderem 
Beseda s legendárním mořeplavcem Rudou, který postavil několik lodí, obeplul celý svět a napsal o svých 
cestách několik nádherných knih. 

Změna programu vyhrazena, podrobnosti k programu budou včas zveřejněny. 

KLUB NETRADIČNÍCH SPORTŮ HROŠKA    kulturní léto 2020 

 

Červencové akce jsme museli bohužel zrušit, zveme Vás na ty srpnové: 

 1. 8. 2020   Veteran moped show - bez večerní zábavy. 

 8. 8. 2020  Diskotéka 

 22.8.2020  Diskotéka 
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA    leden – červen 2020 

Před půl rokem jsme vítali nový rok s krásným číslem 2020. V tu chvíli nikdo z nás netušil, co nám rok s tímto 
magickým číslem přinese. Přiznávám, že jsem si ho představovala úplně jinak. My učitelky jsme se těšily na 
spoustu akcí, které jsme pro děti plánovaly. Každý z nás očekával nové věci v životě, v rodině nebo v zaměstnání. 

V březnu 2020 přišel Covid – 19. Přišlo „to“ a s tím i plno zákazů, příkazů, nařízení a roušky. Když jsme se v úterý 
10. 3. 2020 dozvěděly, že se zavírají školy, byli jsme z toho všichni zmateni: my, rodiče i děti. Možná si někdo řekl 
„Huráááá!“ Zavřené školy – na týden, na dva, na měsíc? Nikoho v tu chvíli nenapadlo, na jak dlouho to bude! 
Hodně lidem zasáhlo toto vše do života. Svět se jakoby zastavil. Doufám, že si každý z tohoto „zastavení“ vzal jen 
to nejlepší.  

Ze dne na den se z rodičů (někde i z prarodičů) stali učitelé a z učitelů přeborníci na IT techniku. Po prvotním 
zděšení, jak to budeme zvládat, jsme si nakonec s žáky a rodiči našli nějakou tu zlatou střední cestu. 

Chtěla bych poděkovat všem rodičům (i prarodičům) za jejich trpělivost a loajalitu. I pro nás to byla zcela nová 
situace, se kterou jsme se nikdy nesetkaly. Jsme sice učitelky, ale zároveň také mámy a babičky, tak jsme se snažily 
řešit danou situaci rozumně a s potřebným nadhledem. Viděly jsme to z obou stran. Spolupráce s rodiči byla 
vynikající. Děti plnily zadané úkoly, které posílaly svým učitelkám na email, WhatsApp, Messenger nebo nosily 
přímo do školy ke kontrole. Společně jsme se vídali na SKYPE hodinách. 

Náš kolektiv v době koronavirové krize nezahálel (jak si někteří 
myslí). V prvních 2-3 týdnech  jsme se pustily do šití a distribuce 
roušek široké veřejnosti (občanům Bílého Újezda a okolních obcí, 
nemocnici v Rychnově nad Kněžnou, domovům důchodců, 
prodavačkám……..). 

Vytvořily jsme  pásovou výrobu – někdo stříhal, někdo šil, další 
žehlil, protahoval šňůrky a gumičky.... Dotáhly jsme to k dokonalosti 
a našily jsme bezmála 1 000 roušek potřebným 
https://zsmsbilyujezd.rajce.idnes.cz/KORONA_FILM/1437776575 

Pro děti z MŠ jsme vymýšlely náměty k činnostem, pro školáky „Bojovky 1-6“ - kouzelné pytle s úkoly – na 
Čaránku a na Farské. Připravily jsme pro děti několik výzev: 

 „Karanténní kila ven – zacvičte si s Emilem“ 
(rodinné klání: dřepy, sedy a lehy, přeskoky přes švihadlo za 1 minutu) 

 Báseň  na téma koronavir. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Celou budovu jsme uklidily a vydezinfikovaly od půdy až po sklep. Kruh se uzavřel a děti mohly v úterý 12. 5. 

(MŠ) a v pondělí 25. 5. (ZŠ)opět zavolat „Huráááá“, protože ta samota bez kamarádů byla pro některé horší než 
docházka do školy a školky. Musím zdůraznit, že děti byly vzorné a velmi ukázněné. Dodržovaly nastavená 
pravidla. 

Naposledy jsme se všichni sešli v úterý 30. 6. na hřišti v Bílém Újezdě, kde jsme tento zvláštní školní rok uzavřeli, 
děti obdržely vysvědčení a vyřadili jsme předškoláky z MŠ a žáky 5. ročníku ze ZŠ. 

Za všechny z MŠ a ZŠ přeji čtenářům Zpravodaje krásné léto plné příjemných zážitků a setkávání. Ze všech 
svých cest se bezpečně vracejte domů a hlavně buďte hodně zdraví. 

 
Milena Švorcová 

Koronavir už je tady, 
nemůžu vidět kamarády. 

Všude se jen šušká, 
jak je nutná rouška. 
Ale my se nebojíme, 

spolu virus porazíme! 

Filip 

Korona-vir je zlej, hej, 
tak si pojďme všichni ruce mejt, hej. 

Nosme roušky, i když jdeme ven, 
hej, 

ať se brzy sejdem v újezdeckej škole 
NEJ. 

Natálka 

S coronem se špatně žije, 
roušky nosit musíme. 

Tak až skončí opatření, 
na to se moc těšíme. 

Tadeáš 

Koronavir je zlá chřipka, 
zavřeli nám školy i Fitka. 

Matyáš 

 

https://zsmsbilyujezd.rajce.idnes.cz/KORONA_FILM/1437776575
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POŘADÍ TÝM 

1 HC Rychnov  

2 HC Sršni Záměl 

3 HC Bílý Újezd 

4 HC Medvědi Rokytnice 

5 HC Predátoři Potštejn 

6 HC Zdelov  

7 HC Stars Lipovka 

8 HC Častolovice 

9 HC Škorpióni Rychnov 

10 HC Legie Týniště 

11 HC Laviny Holice 

12 HC Lev Kostelec 

13 HC Sibiř 

 

HOKEJOVÝ KLUB BÍLÝ ÚJEZD                 sezóna 2019/2020 

V pořadí 18. hokejová sezóna v trvání klubu letos skončila díky koronavirové pandémii 

16. března 2020, tedy dvě kola před koncem sezóny. Nestihlo se odehrát finále mezi HC 

Rychnov a Sršni Záměl, dále zápas o 3. místo mezi HC Bílý Újezd a HC Medvědí Rokytnice 

a některé zápasy o 9. místo.   

Sezónu jsme začali 29.10.2019 

s Častolovicemi. Se zkušeným soupeřem se nám podařilo 

zvítězit 9:3 a odstartovat tak celkem úspěšnou sezónu. 

Jasným lídrem soutěže byl letos HC Rychnov, který po 

loňském druhém místu doplnil své řady o několik 

kvalitních hokejistů a za celou soutěž ztratil pouze dva 

body, po prohraných samostatných nájezdech 

s Častolovicemi. Dominovali celé soutěži se skórem 144:37 

(15x vítězně, 1x remíza).  

Náš tým hrál celkem 16 zápasů, 10x zvítězil a 6x prohrál 

s celkovým skóre 112:76. V základní časti, po 12 zápasech 

jsme skončili na 4. místě s 8 vyhranými zápasy a skórem 92:49. Třetí v pořadí HC Stars Lipovka měl stejně bodů, 

ale výhra v našem vzájemném zápasu 7:5 ho pasovala na třetí místo.  

Celý tým obdržel 185 trestných minut (vloni  297, předloni 219), trestné minuty na zápas – 11,6 (vloni 17,5) 

Vstřelené góly na zápas – 7 (vloni 5,9 předloni 6,93) 

Obdržené góly na zápas – 4,75 (vloni 3,5 předloni 4,56) 

Celkové skóre je 112:76 (vloni 100:60 předloni 111:73) 

Čtvrtfinále 

HC Bílý Újezd – HC Častolovice  6:4 (18.2.2020) 

HC Bílý Újezd – HC Častolovice  8:7 (25.2.2020) 

Semifinále 

HC Bílý Újezd – HC Rychnov 3:8 (3.3.2020) 

HC Bílý Újezd – HC Rychnov 3:8 (9.3.2020) 

Zápasy o třetí místo a finále mezi HC Rychnov a HC Sršni Záměl se v důsledku koronavirové  epidemie 

neuskutečnily a soutěž byla dvě kola před koncem předčasně ukončena. O konečném pořadí tak rozhodlo lepší 

umístění v základní části soutěže. My jsme byli čtvrtí a Rokytnice šestá. Rychnov první a Sršni druzí. 

Po celkem úspěšné sezóně, je škoda, že hokejovou kariéru ukončili Aleš Pilc a Vladimír Zrzavý. Zkušení hokejoví 

harcovníci nám budou chybět. Novou tváří v našem mužstvu je brankář Dominik Podstavek. Nastoupil ke dvěma 

vítězným utkáním, ve kterých obdržel 6 gólů. Většinu zápasů (13) odchytal Vladimír Vošlajer s průměrem 5,15 

gólů na zápas. I v letošní sezóně pokračovala naše bolest - časté vylučování. V každém utkání jsme v průměru 

strávili 11,6 minut na trestné lavici a museli se bránit početní převaze soupeře. V jednotlivých zápasech se 

vystřídalo 24 hráčů z toho tři brankáři. 

A nyní něco z hokejových statistik 

Střelci mužstva: Kroupa Lukáš 31 gólů, Petera Pavel 11 gólů, Dvořák Jiří 10 gólů,  Cita Václav 7, Resl Jan 7 gólů, 

Arnošt Zdenek 7 gólů, Lukášek Josef 6 gólů 
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Kanadské bodování: Kroupa Lukáš (31 g.+ 16 asist.), Cita Václav (7 g.+ 13 asist.), , Petera Pavel (11 g.+ 8 asist.), 

Lukášek Josef (6 g.+12 asist.), Resl Jan (7 g.+11 asist.), Arnošt Zdenek (7 g.+10 asist.), Dvořák Jiří (10 g.+ 7 asist.) 

Nejlepší přihrávač: Kroupa Lukáš 16 bodů, Cita Václav 13 bodů, Lukášek Josef 12 bodů, Resl Jan 11 bodů, Arnošt 

Zdenek 10 bodů, Petera Pavel 8 bodů, Dvořák Jiří 7 bodů. 

Nejtrestanější hráč:  Arnošt Pavel 69 min., Jiroud Jiří 32 min., Dvořák Jiří 18 min., Pilc Tomáš 12 min. 

100% účast na zápasech měli  Zdenek  Arnošt a Josef Lukášek.  Následovali Pavel Arnošt, Jiří Jiroud, Leoš 

Effenberk, Lukáš Kroupa a Martin Křoustek (15 zápasů).  

Velkou vzpruhou pro kluky na ledě jsou naši věrní fanoušci, kteří nezklamali a chodili nás podpořit na každý 

zápas. Za celé mužstvo jim touto cestou děkuji.  

Za HCBU  Zdeněk Arnošt  

SPORTOVNÍ KROUŽEK PRO DĚTI                          leden– červen 2020 

První pololetí docela hodně ovlivnila známá 

státní opatření. Takže všechny soutěže byly 

zrušeny. Jediná soutěž, která proběhla, byla 

náhrada za Šlápotu, kterou za normálních 

okolností pořádá škola. Akce proběhla koncem 

měsíce a zúčastnili se jí jen žáci místní školy. Byl 

to běh na cca 2 km s deseti stanovišti, kde na děti 

většinou čekalo 6 otázek, jen v jednom případě 

nemusely namáhat mozek, ale tělo při vodní 

disciplíně. Soutěž doprovázelo pěkné počasí, jen 

místy se musely děti poprat trošku s blátem po 

víkendovém dešti. Trať vedla lesy a podél vody v 

Mastech, směr Skalka. 

 

 

 

 

Nakonec bych poděkoval všem, kteří se podíleli 

na přípravě závodů a sponzorům akce (SPV 

Opočno, SRPŠ Bílý Újezd) za ceny pro závodníky. 

Roman Frajvald 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ BÍLÝ ÚJEZD              2020 

Letošní rok je trošku jiný než ty předchozí. Nemohl se konat tradiční výlet, ale také byl zrušen i letošní noční boj. 

Jediné, co zůstává, je tradiční dětský den na začátku školního roku, tentokrát vychází na sobotu 5.září. Těšíme 

se na účast dětí a zároveň zveme i všechny ostatní, co si rádi posedí a dají něco dobrého. 

Za SDH Bílý Újezd Roman Frajvald 

Výsledky dle tříd: 

1.třída: 1. Nikolka Zehetgruberová, 2. Deniska Marková, 3. 

Tonička Havlová 

2.třída: 1. Matyáš Jakubec, 2. Filip Vojtěchovský, 3. Natálka 

Hermanová 

3.třída: 1. Kuba Novotný, 2. Majda Novotná, 3. Kamilka 

Kováříčková 

4.třída: 1. Adam Čermák, 2. Honza Mucha, 3. Michal Červinka  

5.třída: 1. Nella Jakubcová, 2. Klára Zehetgruberová, 3. Filip 

Marek (dolní) 

Výsledky dle kategorií: 

1. až 2. třída:   3. až 5. třída:  

1. Matyáš Jakubec  1. Nella Jakubcová,  

2. Filip Vojtěchovský  2. Kuba Novotný,  

3. Natálka Hermanová 3. Klára Zehetgruberová 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA                  leden – červen 2020 

Narodila se: Vivien Heráková , Masty  Zemřeli: Jitka Štěpánová, Bílý Újezd 

Robin Štencl, Bílý Újezd     Bohumil Dostál, Masty 

Amálka Adamská, Masty    Eliška Zobalová, Bílý Újezd 

Anna Klobučniková, Roudné    Marie Cvejnová, Hroška 

       Marie Kroupová, Bílý Újezd 

Ať ji po celý život provází jen samá láska!    Čest jejich památce! 

 

OBECNÍ KNIHOVNY A POŠTA       2020 

OBECNÍ KNIHOVNA BÍLÝ ÚJEZD otevřena každou SUDOU NEDĚLI od 16:30 do 17:30 (tel. 724 727 589)  

OBECNÍ KNIHOVNA HROŠKA otevřena každou LICHOU NEDĚLI od 17:00 do 18:00 (tel. 731 267 485)  

POŠTA BÍLÝ ÚJEZD otevřena PO+ST 14:00 – 17:00, ÚT+ČT 8:00 – 11:00, PÁ 8:00 – 10:30 

 

PODĚKOVÁNÍ HEJTMANA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pozvánka na výstavu drobného zvířectva  

Český svaz chovatelů Bílý Újezd 

Tradiční výstava drobného zvířectva  

se bude konat 22.-23.8.2020 

v chovatelském areálu v Bílém Újezdě. 

V sobotu 22.8.2020  večerní posezení s hudbou. 

 

 

 

 

Drůbežárna Vadín, Mírovka 

Prodej chovných kuřic 

 stáří 14 týdnů, 150Kč/kus, 

barva červená, černá, bílá, kropenatá 

5.8.2020 v 13:10 u Obecního úřadu Bílý Újezd 

Je lepší si objednat na tel. 569 489 358 


